

大生意突然上门,您可得长个心眼

仨男子开货车骗走千斤芹菜

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜)如果您突然遇到有大生意找上门,那您可要小心啦。3月6日早上,在匡山附近做蔬菜生意的菜贩李先生就被三名开着货车的男子以批发为由骗走了一千多斤芹菜。

3月6日早上,天色微亮,济阳的李先生和妻子王女士就忙碌了起来,夫妻俩在匡山做蔬菜批发生意。

5点半左右,一辆白色厢式货车突然停在了李先生的批发点前。“司机坐在车上,两名三十来岁的男子走了过来。”当时,李先生外出办事,批发点只有王女士一人,“你这儿有多少芹菜?我们是搞批发的。”

平时有客户上门批菜,最多也就六七十斤。而这次,王女士没想到遇到了大客户,对方开口就要1100斤芹菜。

正巧,三天前李先生见芹菜卖得不错,行情也好,就进了五千斤,如今还有不少库存。

王女士与那两名男子讲好价钱,6毛钱1斤。

“我回去时,他们正在过秤。”李先生说,当时来他这里批菜的人不少。由于两人是大客户,他就和妻子先招呼他俩并帮着过秤。

一般批菜,李先生和客户都是一手交钱,一手交货。可这两名男子进菜量很大,李先生并未急着索要

菜钱,而是帮着他们将过好秤的芹菜装上货车。

随后,当李先生和妻子又去招呼其他顾客时,那两名男子却不知去向,而货车司机也迅速开车离去。

李先生发现后,连忙让妻子追了出去。结果,那辆货车一加油门,不见了踪影。

“我在济南干蔬菜批发三四年了。”李先生头一次遇到这样的事情,“这么多菜,对方还开着货车来的,谁能想到是骗子啊!”

可就是这么个“大客户”,转眼就骗走了李先生一千多斤芹菜。

目前,李先生已经报警。(线索提供人 杜先生)



迷路孩子家在哪?

“从昨晚来到派出所,孩子不哭也不闹,还冲着大家笑。”5日晚,一个男孩在洪楼南路迷路,随后被山大路派出所接回所里。由于孩子语言有障碍,民警拿出纸和笔递给他,希望他写下自己的名

字,但是他只是在纸上画圈,这让民警非常着急:“孩子在这儿不说话,希望家人或者认识孩子的人看到,快点和派出所联系。”

本报记者 杜洪雷 实习生 李李佳 摄影报道



被砸坏的店铺玻璃 图片提供 董超

砖块破窗入,砸伤店中人

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王丽丽 董超)3月6日凌晨,长清大学城商业街,一块板砖突然砸穿玻璃门飞进一店铺,并砸在了一名女店员的腿上。

市民赵先生在长清大学城商业街附近开了一家店铺,经营MP3、MP4等电子产品。3月6日凌晨3点50

分,店主赵先生和朋友一起回到了店里,并相继睡下。他们刚刚参加完一朋友的生日聚会。

谁想刚睡下不到半小时,伴随着一声巨响,在赵先生店里帮忙的女士突然感觉腿上似乎被什么硬物砸中。开灯一看,大家不由一惊,赵先生也连忙报警求助。

原来,一块砖头砸穿店铺的玻璃门飞了进来,砸中了正在睡觉的女士。尽管隔着被子,但女士的腿仍被砸得青肿起来。

对于原因,赵先生也有些不解。但他感觉可能与同行竞争有关。

目前,赵先生已经报警。(线索提供人 杜先生)

女子半夜携现金出走 救助站帮其找到家人

本报96706热线消息(通讯员 孙伟 记者 王光营)5日,记者从济南市救助站了解到,一名女子携带大量现金离家出走,被好心人送往救助站。经过多方联系,才最终找到了她的家人。

2月27日晚,一场大雪降临省城,气温降到了零度以下。一名56岁叫李英(音)的妇女在街上冻得索索发抖,深夜被好心人护送到济南市救助管理站。在办理入站手续时,工作人员发现该妇女携带一定的现金,经耐心沟通,工作人员给她安顿好床位,并将钱进行保管。

由于李英情绪不稳定,一个人总是发呆,并不停地流泪,救助站决定先将其护送到济南市精神病院治疗,使其

情绪平稳后再与其沟通,同时济南市救助管理站通过新闻媒体继续帮其寻家。

随后,李英二十多年前的热心同事王女士主动跟济南市救助站联系,但由于不能有效沟通,未能联系到她的家人。最终,李英的两个哥哥得知后赶到救助站。救助站财务科工作人员将李英携带的现金如数交给她的家人,等李英病情稳定后将其送回家。

济南市救助管理站呼吁广大市民,家里有智障或是精神恍惚的人员,一定要在其身上放上爱心卡,注明家庭住址及联系方式,一旦无意间离家能够在第一时间内联系到家人并及时回家。

编辑:蓝峰 组版:房超



著名相声演员

看男性科 我信赖 国济医院

- 男性功能障碍
- 前列腺疾病
- 生殖整形
- 泌尿生殖感染

著名相声演员刘伟 担任国济泌尿专科医院健康大使

与广大男性朋友共同关注生殖泌尿健康

专家坐诊时间:早8:00-晚19:30 周六周日正常接诊 拨打0531-8272 6666 获得更多生殖泌尿健康的专业解答